
В Хабаровске за жестокое обращение с животным осужден местный житель

Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 41-летнего жителя Хабаровска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным).

Следствием и судом установлено, что в марте 2023 года, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, мужчина увидел в подъезде жилого дома по улице Вологодская города Хабаровска бездомную собаку. Желая причинить животному мучения, он занес ее в квартиру на 5 этаже, после чего сбросил из окна на асфальт, в результате чего собака погибла.

Следователем проведен комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Судом ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1829367>